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[bookmark: _GoBack]Z A P I S N I K
12. siječnja 2022.

            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom FORTE DIGITAL j.d.o.o. u stečaju Zadar, Ante Kovačića 6, OIB: 15669521182, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 11,15 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Marko Bitanga, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: za RH Svetlana Barišić, zastupnica po zakonu, zamjenica u ŽDO-u Zadar
· Damir Granić – zaposlenik i osnivač te ranija odgovorna osoba

Utvrđuje se sljedeće pravo glasa:

	Zbroj ukupno priznatih tražbina
	99.214,36
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	97.085,99
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	Prisutni  na SKUPŠTINI
	Tražbina
	Postotak
	Glasovi  na SKUPŠTINI

	
	
	
	
	

	1
	rh
	92.341,87
	93,07
	95,11

	2
	granić
	4.744,12
	4,78
	4,89



Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika i koje je objavljeno po primitku.

Nitko od nazočnih vjerovnika nema primjedbi na izvješće stečajnog upravitelja pa se isto daje na prihvaćanje.

Za prihvaćanje izvješća stečajnog upravitelja glasuju svi nazočni vjerovnici. 

Sud utvrđuje da je izvješće stečajnog upravitelja prihvaćeno.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj navodi da bi predračun troškova sastoji od sudske pristojbe i materijalnih troškova u iznosu od 7.800,00 kuna, čemu treba pridodati nagradu privremenog stečajnog upravitelja u iznosu od 10.000,00 kuna i nagrada stečajnog upravitelja koja će zavisiti o stečajnom masi i unovčenu a za sada može pretpostaviti da će iznosu od 40.000,00 kuna, što znači da bi ukupni predvidivi predračun bio 57.800,00 kuna.

Nazočni vjerovnici prihvaća predloženi predračun.

Sud utvrđuje da je predračun troškova postupka prihvaćen.


Zastupnica po zakonu RH u odnosu na imovinu stečajnog dužnika o kojoj se tek treba odlučiti postavlja pitanje stečajnom upravitelju na što se odnosi potraživanje prema dužnikovu dužniku za dane zajmove u iznosu od 401.201,00 kuna navedeno pod imovinom stečajnog dužnika i da li je to potraživanje naplativo.

Stečajni upravitelj navodi da je riječ o tražbini prema osnivačima društva koje je nastalo tijekom 2020. i 2019. jer se ta pozajmica nalazi u završnoj bilanci za te godine.

Raniji zastupnik po zakonu stečajnog dužnika navodi da je društvo osnovano 2017. i da je on kao i Marko Kujunđić kupovao nešto za društvo bez potrebnog R1 računa i da se kroz knjigovodstvo taj trošak prikazivao kao pozajmica, a koji iznos novaca su spremni vrati na žiro račun stečajnog dužnika.

Stečajni upravitelj dalje navodi da od stečajne imovine postoji oprema za snimanje knjigovodstvene vrijednosti 2.767,48 kuna i ona se nalazi u društvu. Pojašnjava da je vozilo predano leasing kući pa više ne predstavlja imovinu kako to piše u izvješću.

Ad 3)

Stečajni upravitelj navodi da nema uvjeta za nastavak poslovanja, međutim da je raniji zz dužnika a ujedno i osnivač izrazio spremnost da će pozajmicu u cijelosti vratiti društvu čime bi se podmirili svi dugovi i utvrđene tražbine. Smatra da bi se moglo pristupiti izradi stečajnog plana kako bi društvo nastavilo poslovati i  ne bi bilo brisano.

Na naprijed navedeno Damir Granić navodi da je u mogućnosti vratiti dug društvu do 1. travnja ove godine i to u vrijednosti od 200.000,00 kuna što je po proračunu stečajnog upravitelja dovoljno za podmirenje troškova stečajnog postupka i vjerovnika u 100% iznosu.

Stoga se na glasovanje daje prijedlog stečajnog upravitelja da se pristupi izradi stečajnog plana.

Svi nazočni vjerovnici prihvaćaju prijedlog stečajnog upravitelja da se pristupi izradi stečajnog plana uz uvjet da se isti izradi u roku od 30 dana.


Sud utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 57.800,00 kuna.
3. Nalaže se stečajnom upravitelju izrada stečajnog plana koju treba podnijeti sudu u roku od 30 dana.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 11,23 sati.

ZAPISNIČAR				SUTKINJA            STEČAJNI UPRAVITELJ 	


VJEROVNICI





